
ASOCIACE SOUKROMÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ OKRESU LITOMĚŘICE  
Sídlo a kancelář ASZ OkL: Velká Krajská 1, Litoměřice, PSČ 412 01, IČ 693 88 474 

 

 

Nabídka programu cesty ASZ okresu Litoměřice 
 po slovenských farmách  

čerpajících zejména investiční podpory z evropských fondů 
                      za podpory Celostátní sítě pro venkov 

 
Termín: neděle 22. června – pátek 26. června 2014 

Přibližná cena: 5.000,- Kč/osobu 
 
ASZ okresu Litoměřice nabízí nejen členům, ale i dalším zemědělcům, obecním zastupitelům, 
zástupcům nevládních organizací i jiným zájemcům z oblasti zemědělství a venkova možnost účasti 
na pětidenní cestě po slovenských farmách, která je připravena s pomocí slovenského Svazu 
vlastníků půdy a agropodnikatelů (ZVPAS) a s příspěvkem Ministerstva zemědělství v 
rámci projektu Celostátní sítě pro venkov. Počet míst je omezen (cca 20 osob), proto s přihláškou 
neváhejte! Celkem je navrženo 14 odborných návštěv ve třech oblastech Slovenska – úrodném 
jižním Slovensku, podhorském středním Slovensku a na východě země. 

Cíle zájezdu: získání poznatků zejména ke způsobu hospodaření, provedených 
investicích do zemědělství vč. zpracování produkce a mechanismus odbytu, systém 
kooperace, diverzifikace činností, ekonomická efektivnost, aj. – za účelem vzájemného 

srovnání 

 
Níže uvedený program je téměř finální, drobné technické úpravy ale nejsou vyloučeny. 
 
1. den 
 
Odjezd v ranních hodinách z Prahy, z Hlavního nádraží rychlíkem. 
Příjezd kolem poledne do Bratislavy, dále cesta mikrobusem.  
Oběd ve Slovenském Grobu – tradiční husí pečeně. 
 
Návštěva rodinné farmy manželů Petričkových v Siladicích – rostlinná farma s 200 hektary 
úrodné černozemě. Hlavní plodinou je cukrovka, dále obilniny a kukuřice.  
Na farmě diskuse se zástupci ZVPAS 
 
Návštěva rodinné farmy Olgy Lovecké v Zemnianských Sadech – farma je zaměřena na 
rostlinnou výrobu. Z celkové výměry 300 hektarů je 25 ha vinic.  
 
Ubytování v ***hotelu v Šoporni, večeře 
 
 
2. den 
 
Návštěva rodinné farmy Petera Francisci v Košútech – Farma je zaměřená na rostlinnou výrobu 
(300 ha) a zpracování rostlinného odpadu na agropelety. Majitel farmy je člen Sdružení mladých 
farmářů na Slovensku (ASYF). 
 
Návštěva biofarmy Agrokruh v Hrubém Šúru – modelová rodinná farma zaměřená na pěstování 
biozeleniny na kruhových políčkách.  
 
  

 



 
Diskuse se zástupci ASYF a jeho předsedou Pémem Bálintem v Patincích. Pan Bálint je majitelem 
rostlinné farmy (450 ha), kde se kromě tradičních plodin pěstuje ředkev a mák s ručním sběrem.  
 
Návštěva rodinné farmy Szabó Zsolta v Búči – typická malá rodinná farma zaměřená na produkci 
mléka (40 dojnic) a jeho zpracování a přímý prodej výrobků. 
 
Ubytování v penzionu vinařství Karko v Búči, večeře s možností degustace vín. 
 
 
3. den 
 
Prohlídka rodinné farmy Jozefa Mechury v Dedince – velká farma s výměrou 950 ha se kromě 
rostlinné výroby věnuje chovu prasat a několika kusů krav. 
 
Návštěva ekologické farmy Jaroslava Roziaka – hlavním zaměřením je šlechtitelský chov 
mléčných ovcí plemene Lacaune, masného plemene Suffolk a plemene Valaška (celkem 300 kusů). 
Ovce se celoročně pasou. Rodina zpracovává mléčnou i masnou produkci a vlnu a výrobky prodává 
přímo v rodinném domě ve Zvolenu. Kromě toho pečou celozrnný chléb v tradiční peci.  
 
Návštěva farmy Vladimíra Sedliaka ve Sliači – farma je zaměřena na rostlinnou (400 ha) i 
živočišnou výrobu – chov mléčných ovcí.  
 
Ubytování a večeře v **lázeňském domě v Turčianských Teplicích 
Podle časových možností využití Aquaparku. 
 
 
4. den 
 
Návštěva ekologické farmy Borise Baláže ve Skleném – rodina pana Baláže hospodaří na 180 ha 
půdy a je zaměřena na chov masného skotu, masných ovcí a koní plemene hucul, kteří jsou součástí 
genové rezervy. Zavádí se prodej ze dvora.  
 
Přejezd do Tatranské Lomnice, podle časových možností výjezd lanovkou na Lomnický štít. 
Přejezd na východní Slovensko s večeří na cestě. 
 
Diskuse s farmáři a starosty obcí z okresu Svidník. 
 
Večer možnost návštěvy hvězdárny, ubytování. 
 
 
5. den 
 
Návštěva rodinné farmy pana Fima v Nižné Polance – farma zaměřená na chov masného skotu 
a ovcí.  
 
 
 
 
   
 
 
 
 



 
Exkurze do komunálního družstva v Šaríšskom Černom – úpadkové družstvo převzal obecní úřad 
v zájmu udržení pracovních míst. Družstvo se věnuje rostlinné výrobě a chovu dojnic a mléčných 
ovcí, připravuje se zpracování mléka.  
 
Návštěva farmy Dubina s.r.o. v Čelovcích – rodinná farma hospodaří na 1200 ha odkoupeného 
bývalého družstva se zaměřením na rostlinnou výrobu, chov krav, ovcí a koz.  
 
Návštěva rodinné farmy Jána Sokolyho ve Stanče – místopředseda ZVPAS hospodaří na 300 ha 
se zaměřením na rostlinnou výrobu. Jako přidružená výroba funguje autodoprava. 
 
Večeře s degustací tokajských vín + případně podle časových možností diskuse s Ing. Jánem 
Sokolym (situace farmářů na východním Slovensku). 
 
Přejezd do Košic na vlak, odjezd v cca 22:00 hod. 
 
 
6. den 
 
Příjezd do Prahy v pátek 26. 6. cca v 7:30 hod.  
 
Přihlášky můžete podávat do naší kanceláře ASZ okresu Litoměřice a na telefon: 777 032 332. 
 
 
Ing. Jaroslav Šebek, předseda ASZ OkL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   


